From: Sneefridur Halldérsdottir

To: Dagny Alma Jénasdottir

Cc: Rdsa Magnusdéttir

Subject: FS: Re: Undanpaga fyrir heimsdkn hunds i Fossvogsskdla
Date: pridjudagur, 6. september 2022 13:39:10
Attachments: image001.png

Seel Dagny,

sja medfylgjandi pdst fra skdla- og fristundasvidi vegna mals nr. 7, undanpaga fré reglugerd vegna
hunds i Fossvogsskola.

Bestu kvedjur,

Snafriour Halldorsdottir
Heilbrigdisfulltrai

Simi/Tel.: +354 / 411 1111
snaefridur.halldorsdottir@reykjavik.is
Harpa 10 ara

Heilbrigdisetftirlit Reykjavikur
Borgartuni 12—14, 105 Reykjavik
www.reykjavik.is

Reglur um trinad i télvupdstsendingum: http://www.reykjavik.is/trunadur

Fra: Daniel Benediktsson <Daniel.Benediktsson@reykjavik.is>

Sent: pridjudagur, 6. september 2022 13:06

Til: Snaefridur Halldérsdottir <Snaefridur.Halldorsdottir@reykjavik.is>
Efni: RE: Re: Undanpaga fyrir heimsokn hunds i Fossvogsskdla

Sl
Petta for fyrir skélardad Fossvogsskdla sem sampykkti petta.

SFS setur sig ekki @ moti.
parf Hafdis skélastjéri ad senda inn nytt starfsleyfi fyrir skdlann?

Bestu kvedjur,

Daniel Benediktsson

Verkefnastjoéri fasteigna- og bunadarmala
Skéla- og fristundasvidi Reykjavikurborgar
Borgartuni 12-14

Simi: 411 7046
daniel.benediktsson@reykjavik.is

Fra: Snaefridur.Halldorsdottir@reykjavik.is <Snaefridur.Halldorsdottir@reykjavik.is>
Sent: fimmtudagur, 1. september 2022 13:07

Til: Daniel Benediktsson <Daniel.Benediktsson@revykjavik.is>
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Virding fyrir umhverfinu -ec
Fagmennska i hverju verki

Pjonusta vid samfélagio waaas

‘»i





Efni: Re: Re: Undanpaga fyrir heimsokn hunds i Fossvogsskdla

Tilvisun i mél: 2022080095

Seell,

Pér til upplysinga pa purfa 6ll gogn fyrir fundinn ad berast fyrir lok manudags, 2 sélarhringum adur en
fundurinn fer fram pannig ad bid ykkur ad vera buin ad skoda petta pa.

Petta kallar a breytingar a starfsleyfi fyrir Fossvogsskola. Ef pu veist til pess ad einhverjar adrar
breytingar parf ad gera a starfsleyfi fyrir Fossvogsskola pa lattu vita svo ad vid getum sett paer inn i
leidinni.

Med kvedju,
Snaefridur Halldérssdoéttir, heilbrigdisfulltrui
Heilbrigdiseftirlit Reykjavikur; Umhverfiseftirlit

Borgartun 12, 105 Reykjavik
s: 411 1111, t-postur: snaefridur.halldorssdottir@reykjavik.is
www.reykjavik.is/heilbrigdiseftirlit

Reglur um trinad i télvupdstsendingum: http://www.reykjavik.is/trunadur

Fra: Snaefridur Halldérsdéttir/BV/RVK/IS
Dags: 31.08.2022 10:48:32

Til: daniel.benediktsson@reykjavik.is

Efni: Re: Undanpaga fyrir heimsokn hunds i Fossvogsskola

Tilvisun i mal: 2022080095

Seell,

Eru einhverjar athugasemdir fra stjornendum svidsins vardandi nedangreint? bad er
heilbrigdisnefndarfundur a dagskra 8. september naestkomandi og stendur til ad leggja malid fyrir pa.

Med kvedju,
Snaefridur Halldérssdottir, heilbrigdisfulltrui
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

Fra: Snaefridur Halldorsdéttir/BV/RVK/IS
Dags: 17.08.2022 10:39:34

Til: daniel.benediktsson@reykjavik.is

Efni: Undanpaga fyrir heimsokn hunds i Fossvogsskola

Tilvisun i mal: 2022080095
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Sell Daniel,

Heilbrigdiseftirlit Reykjavikur hefur méttekid umsokn um undanpagu fyrir heimsoknir hunda i
grunnskéla, Fossvogsskola. Sétt er um breytingu a starfsleyfi Fossvogsskola pannig ad kvedid verdi a

um i starfsleyfi ad heimsékn hunda verdi heimilar.

Skv. 3. télul. 1. mgr. 19. gr. reglugerdar nr. 941/2002 um hollustuheetti getur heilbrigdisnefnd heimilad
ao farid sé med geeludyr inn i stofnanir, svo sem skola eda bokasofn, i afmarkadan tima. Kveda skal a
um slikt i starfsleyfi eda gefa ut einstakt leyfi fyrir stakar heimsoknir ef slikar heimsoknir eru ekki med
reglubundnu millibili. | skilyrdi sliks starfsleyfis eda leyfis skal m.a. kveda & um heilbrigdi og hreinsun
dyrsins, leyfi sem dyrid skal hafa, tima sem dyrid dvelur a stadnum hverju sinni, hvar dyrid ma vera i
huasneedi stofnunarinnar og prif @ husnaedi. Fullnaegjandi prif skulu fara fram strax ad loknum viéburdi.
Sé um ad reeda hund eda kétt skal upplysa greinilega i fijorar vikur eftir ad vidburdi er lokid ad hundur
eda Kottur hafi verid i hisnaedinu.

betta er erindi sem parf ad fara fyrir Heilbrigdisnefnd og vid purfum ad setja skilyrdi. Vid mundum
gjarnan vilja fa stadfestingu fra pér sem forsvarsmanni (skrifar undir starfsleyfisumsokn) um ad svidid

sampykki petta.

Sambeerilegt erindi kom a bord hja okkur fyrir Vogaskéla 2019 par sem sami kennari og hundur sem
saekja hér um, soéttu um og fengu undanpagu og breytingu a starfsleyfi Vogaskala.

Med kvedju,
Snaefridur Halldérssdoéttir, heilbrigdisfulltrui
Heilbrigdiseftirlit Reykjavikur; Umhverfiseftirlit

Borgartun 12, 105 Reykjavik
s: 411 1111, t-postur: snaefridur.halldorssdottir@reykjavik.is
www.revkjavik.is/heilbrigdiseftirlit

Reglur um trinad i télvupdstsendingum: http://www.reykjavik.is/trunadur
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